

+

Don José Hervás Vercher

Falleció anoche en Carlet
A LOS 58 AÑOS DE EDAD

Sus desconsolados viuda doña Nieves Cortés, hijos José, Vicente, Herminia, Nieves y Gracia, hijos políticos José Bosch, Francisco Vanaclocha y Teresa Morell, hermanos Ernesto, María y Gracia, hermanos políticos Miguel Peris y Gracia Cortés y demás familia, participan a sus amigos tan sensible pérdida, y les ruegan se sirvan asistir a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las cinco de la tarde.

+

LA EXCELENTISIMA SEÑORA

D.ª Vicenta Aleixandre Ballester

DE PESET

HA FALLECIDO, CONFORTADA CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

B. I. P.

Su viudo, hijos, nietos, hermanos, primos y sobrinos suplican a los amigos y personas piadosas que la encomienden a Dios.

PARA EL PUEBLO

"EL AGUILA Y LA SERPIENTE"

SOBRE EL PATRIOTISMO

Lazos de amistad personal me unen a este mejicano que desde hace años, antes de su expatriación, había demostrado íntimas preferencias por España. Hemos andado, a pie—que esto es andar y leer, a la antigua, a la buena usanza—muchos caminos españoles. Por Guadarrama—veredas bravas de Patones y de El Berruco—por los encinares de Sajamaica y las montañas de León, hemos hecho juntos la visita de escuelas. Y sé hasta qué grado de firme vehemencia y de serena—fría—calificación arde en esa hombre de voluntad el espíritu de un compatriota.

Y, sin embargo, su patriotismo, el patriotismo de este mejicano de acá se enfrenta hoy con el patriotismo de los mejicanos de Méjico. Yo quisiera tener no la clarividencia sino la conformidad de ánimo necesaria para aceptar el hecho de que puedan ocurrir estas cosas: que, con el mejor deseo, con las más nobles ideas, las gentes mejores no se entiendan; y, siendo tan pequeño el mundo, todavía se lo reduzcan más unos a otros con vetos, con extraneamientos y desieros voluntario o involuntarios—O con algo peor todavía: como es el sistema de supresiones mutuas—. Por la fealdad de Méjico danía Martín Luis Guzmán su vida. Casi equivale a darle el vivir ajetado. Pero dar la vida es poco para los otros que están dispuestos a darle también. Ni siquiera les basta para entenderse y caminar juntos, estar todos dispuestos a dar la vida por la revolución mejicana. —¿Con cuál grito? —¿Con cuáles armas? —¿Con qué color? Este es el punto que ayer les separó y que acaso mañana les vuelva a juntar.

El solo patriotismo mejicano, íntegro y absoluto—dice el mismo Martín Luis Guzmán—es el de la independencia y la bandera—. Por lo menos, aunque tenga aspecto simplista y popular, debería ser el fundente de todos los patriotismos, de tal modo que cuantos acertaran a sentirlo hondamente, por ese solo hecho habrían de encontrarse unidos.

interpretaciones contradictorias. ¿Cómo mira un patriota mejicano hacia los Estados Unidos? [Primera cuestión] Primer problema! Sólo por la manera de mirar hacia el Norte pueden recurrirse mutuamente dos buenos patriotas y sólo por imponer su criterio pueden matarse dos levas de hombres de buena intención.

¿Es decir, que el patriotismo no debería nunca ser invocado, pues todos en nuestro fuero interno trabajamos por la patria? ¿Es decir, que a todo hombre público el patriotismo «se le supone», como en la milicia el valor al soldado? En ese caso, ¿holgará hablar de patriotismo? No me resigno a cortar el nudo tan bárbara y tan infructuosamente. Aunque no queramos, siempre habrá razones para que cada patriotismo conserve su exclusividad. Pero esto es «de hecho». El patriotismo que se equivoca, el patriotismo que yerra, se obstina, marcha hacia el absurdo, el delirio heroico y el crimen, es también patriotismo. Hace falta que venga luego la Historia a decirnos cuál era en cada día el motivo esencial para la patria y cuáles se atenían y cuáles se alejaban de él. Mientras ese momento llega, el patriota triunfante que dispone del poder dilucida el asunto y lo resuelve provisionalmente.

Gran libro el de Martín Luis Guzmán! Supongamos que en las páginas de «El águila y la serpiente» no hubiera una sola nota autobiográfica. Seguiría siendo un gran libro. Ya sé que saporíamos lo imposible, pues todo el resaca de la revolución mejicana es de revolucionario que vive pendiente de ella, que ni una sola hora deja de temer o esperar algo del sesgo que tomen los acontecimientos. Pero Guzmán demuestra aquí fuerza bastante para trascender el drama de su pueblo fuera y por encima de su propia situación personal. Cuando se mete en la boca del lobo, para salvarse con un golpe de audacia presentándose a Pancho Villa, Guzmán informa al general: —Le relaté cuanto había pasado... como hubiera podido verse desde fuera, como si hubiese sido yo mero espectador de los sucesos... Esta cualidad es siempre prodigiosa y el prodigio no lo realiza sino un gran narrador. La que ahora se llama un novelista. Saber voltear los sucesos para elegir a conciencia la perspectiva de sacando fuera los hombres, en parada, en maniobras y en campaña. El tema de Méjico es grande. Tiene igual sugestión en distinta medida que el tema de Rusia. Para nosotros, además, ofrece el supremo atractivo de darnos réplicas de tipos nuestros—más o menos lejanos—. Pues bien, todo ello para mí ofrece menos interés que el drama íntimo del narrador y sobre las sensaciones estéticas pongo la inquietud de hombre de acción. A lo largo del frondoso y magnífico relato veo al patriota y al revolucionario. Creo haber descubierto su sentimiento más íntimo. Hay en él un transporte de valores: Patria, Revolución. Salvar la Revolución es salvar la Patria.

LUIS BELLO.

(Prohibida la reproducción.)

Dr. Muñoz Carbonero
MEDICINA-RAYOS X
CALLE DE LA PAZ, NUM. 36

PARA EL PUEBLO

APOSTILLAS

RETRATO DE SEÑORA

Prosigamos avanzando, con atención suspensa y agradecida, a lo largo de la galería de Retratos Literarios Españoles, de que es pintor sutil y guía afable monsieur Sarrailh (1). Nos enfrentamos ahora y por último con el retrato de una dama.

La condesa de Pardo Bazán. Se nos presenta aquí un problema: el de la femineidad creativa. ¿Cabe este tipo de femineidad? ¿O es, por el contrario, atributo exclusivamente masculino la función de engendrar nuevos valores de cultura? Es una tesis muy extendida, corroborada con pruebas históricas copiosísimas y hasta ahora no desmentidas, la de que la mujer, biológica y psicológicamente, padece radical impedimento para alcanzar la personalidad genial en las letras, las artes y las ciencias. No se le niega personalidad extraordinaria y fuera de lo común, de linaje imitativo y reproductivo, pero si la personalidad suprema, la de «espectáculo» creativo inaudito. Anádase que cuando la mujer se aupa a la eminencia literaria, artística o científica, es merced a ciertos rasgos acusados de masculinidad y notoria dosis de ingrediente viril en su constitución. La mujer puede ser inapreciable valedora y contribuyente en la ciencia experimental, que pide curiosidad y minuciosidad (por ejemplo, Mad. de Curie), pero nunca sabrá dar con el hallazgo de una insospechada ley general.

Los números de flaqueza humana en la conducta; de donde quizás se infiera que es más comprensiva. Pero esta tolerancia puede producirse por su mayor generosidad o por simpatía de la propia debilidad y no arguye primacía de inteligencia. La mujer comprende la diversidad de los actos, pero apenas comprende el contraste de las ideas; en su fuero interno, casi nada le escandaliza tocante a las costumbres, y le causa horror y desconfianza, en lo tocante a «opiniones», casi todo lo que anda por fuera de la opinión comúnmente recibida. Si algo define la inteligencia es el gusto no utilitario y el privilegio de moverse en la esfera de las ideas generales. Y la mujer es naturalmente utilitaria y económica. Las ideas, para ella están en función subordinada de un fin más alto y único: el genio de la especie.

La Pardo Bazán escribió muchos libros de crítica; función de la inteligencia. Pero, tiene razón Mr. Sarrailh: «el verdadero título de gloria de esta escritora lo ostentan sus novelas». Es decir, que la Pardo Bazán en lo atañedor a la inteligencia crítica, era muy poco masculina. «En la novela—prosigue el retratista—acredita su originalidad y una complejidad vigorosa de narrador». Originalidad, complejidad vigorosa: estas son ya cualidades masculinas.

La novela, sea cual fuere su esquema y propósito, abarca una serie de actos humanos, mediante los cuales se desarrolla y revela una serie de caracteres. Por lo tanto, postula de parte del autor rica sensibilidad y un modo específico de intelección. Aclararé estos conceptos. Muchos son quienes incurren en el error de dar por sentido que la sensibilidad femenina es más rica que la masculina, puesto que es más delicada. Supuesto que sea más delicada, eso no significa que sea más rica. Tampoco es más delicada, como saben muy bien todos aquellos que practican experiencias psicológicas de laboratorio, con aparatos de precisión. Si la sensibilidad femenina fuese tan delicada como la del hombre no podría resistir con vida la triple etapa de la gestación, el alumbramiento y la lactancia, que sobreleva gracias a que la naturaleza la provee de nervios relativamente tomos, embotados. El hecho de que a idéntica provocación o irritación sensitiva la mujer responda tal vez más exageradamente o en proporción inesperada y desmedida no demuestra mayor sensibilidad. Tanto valdría sostener que el motor más exacto y perfecto es aquel que reacciona en demasía, sin regulación posible, y tan pronto se recalcaba y desentaja como se obstina en no obedecer a la más fuerte y reiterada presión.

La sensibilidad masculina, como más y mejor reglada, es más rica, varia y matizada. Hay muchedumbre de tonos y medios tonos sensoriales, que jamás registra el sistema nervioso de la mujer. De ligero y equivocadamente se califica acaso como de refinada sensibilidad a escritores y artistas que pecan, en sentido opuesto, de una sensibilidad desconcertada, irresponsable, ya nula, ya extrema, estrecha, enfermiza; en suma: femenina. Y no es raro que a un Unamuno, «ese vir» admirable, o a otros literatos, lacrados por la enfermedad sagrada—la de sentirlo y comprenderlo todo como propio—se les moteje de intelectualismo frío y carencia de sensibilidad.

Pues bien; la sensibilidad literaria de la Pardo Bazán, tal como se manifiesta en sus novelas, es segura, reglada y surtida; pertenece al género masculino. En cuanto al modo específico de intelección... La mujer, repito, comprende y perdona casi todos los actos humanos. Pero los comprende y los perdona sentimentalmente. No basta esto para el oficio de novelista. Por eso, la casi totalidad de las novelas escritas por mujeres no pasan de candorosos desahogos sentimentales, sin ninguna importancia. El novelista necesita comprender los actos humanos y los caracteres, en su motivación recóndita; psicólogicamente. Tal es el modo específico de intelección del novelista y compete a la inteligencia masculina. En este aspecto, la Pardo Bazán se aproxima, en cuanto es dable a una mujer, a la masculinidad creativa.

(1) «Prosateurs Espagnols contemporains», por J. Sarrailh.

(2) Recomendado al lector la «Vida de Santa Teresa», por Gabriela Cunningham Graham, que acaba de editar la Revista de Occidente.

RAMON PEREZ DE AYALA

(Prohibida la reproducción.)

Viaje a Mentón para visitar la tumba de Blasco Ibañez

organizado por la Casa de la Democracia. 225 pesetas viaje de ida y vuelta, comidas en ruta y hoteles. Estancias en Mentón, Niza, Marsella y Barcelona.

Pídanse detalles a la Comisión

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE VALENCIA

Las oficinas de este benéfico Establecimiento han quedado instaladas en la plaza de Rodrigo Botet, antiguo edificio del Banco Hispano - Americano

Ecos RADIO

La inspección sobre alimentos.

Contestando a la excitación que dirigió un colega sobre inspección de cocinas, cafés, bars, etc., ha manifestado la Alcaldía que en toda ocasión y especialmente durante la temporada de verano el Laboratorio Químico Municipal practica diariamente una rigurosa inspección de todos estos establecimientos, así como de los utensilios y vajijas que en la confección de estas substancias se emplean practicando los análisis oportunos de las materias empleadas en la fabricación de los helados y refrescos.

Esta inspección se realiza asimismo anualmente en todos los kioscos y pabellones que se instalan durante la Feria de Julio.

Dicha vigilancia sanitaria debe ser conocida para satisfacción del público valenciano y de los forasteros que en esta época nos visitan, cuya salud se procura que por todos los medios esté debidamente garantida, salvo en aquellos casos improbables en que un descuido u olvido del industrial hagan ineficaz la vigilancia del Laboratorio.

Programas para hoy:

SOLEMNISIMA RETRANSMISION

Uniones Radio Barcelona, Madrid, Sevilla, San Sebastián, Bilbao y Salamanca, diez noche, retransmisión desde el Palacio de Bellas Artes, del Festival Schubert, tomando parte en el mismo la Banda Municipal de Barcelona, una soprano y las sociedades corales Orfeón Graciense, Schola Orpheónica y La Violeta.

De entre el catálogo de obras de Schubert que el maestro Lamote de Grignon ha elegido para este festival, hay aquellas que de manera más marcada acusan la personalidad de este compositor en los distintos géneros por él mismo cultivados; así hallamos en el programa, ocupando la parte central, el admirable Octeto para clarinete, fagot, trompa e instrumentos de arco; el «Lied», el más importante legado de Schubert a la posteridad está representado por cuatro bellísimos ejemplos de esta forma musical, como son «El rei dels Verns», «Primer desengany», «Prop l'amor i Misteri», una de las formas por la cual mostró predilección Schubert, el «coro de hombres», con acompañamiento instrumental, está asimismo representada en el programa por la «cantata» «Deu en Natura» y «La cançó de caceria».

En el género teatral, la obra del drama lírico «Rosamunda», y en el sinfónico «Sinfonía inacabada», y no falta tampoco el delicado «Momento musical».

El Festival Schubert tendrá como remate la audición del gigantesco «Lied La Omnipotència», que será ejecutado según la aplicación que del mismo hizo Liszt, quien, conservando respetuosamente la parte de soprano escrita por Schubert, añadió un interesantísimo fondo constituido por el «coro de hombres», que, juntamente con el acompañamiento instrumental, aumenta hasta lo insospechado la eficacia expresiva y el efecto de conjunto de esta magnífica composición.

El señor Gil Perotín, multado.

El Alcalde accidental manifestó ayer que había sido hecha efectiva la multa de 250 pesetas impuesta a don Facundo Gil Perotín por faltar a la guardia municipal.

El trasiego nocturno de las basuras.

Para evitar que se arrojen las basuras en las calles del ensanche donde la vigilancia nocturna no puede ser todo lo eficaz que conviene, el Ayuntamiento ha dispuesto, a partir del anoche, la colocación de unos conos de hierro, donde el vecindario vierta los detritus y desperdicios del día.

Esto está bien, y las mujeres se acomodan a la disposición municipal que tiene de acabar con el espectáculo deplorable de ver llenas de basuras calles de moderna construcción como las del ensanche de la Gran Vía y Avenida de Victoria Eugenia. Lo que ya no está ni medio bien es que se consienta a los «churoneos del saco», revolver el fondo de los depósitos, esparciendo por el suelo los detritus, en su afán de recoger papeles y trapos. Contra este abuso adoptáronse ha tiempo medidas eficaces, consiguiendo la guardia municipal cortar de raíz las extralimitaciones, incluso quitando algunos sacos...

Todo el mundo tiene derecho a la vida, convenido y mejor que los trapos de infima condición social recojan papeles y trapos viejos que no que se metan a robar. Pero la decencia y el bienestar de los más lo pueden quedar a merced de esos desgraciados. De lo contrario, maldito si vale la pena que la Municipalidad gaste dinero en un servicio, cuyos resultados son negativos.

Suponemos que la Alcaldía lo estimará así también.

Más vale prevenir que lamentar.

Como todos los años, vuelve a plantearse a la entrada de verano, el problema—así hay que llamarlo—del exceso de viajeros, en días festivos, en los vehículos que hacen el servicio público entre la capital y los poblados marítimos.

Ya el día de San Juan, al anoche, el regreso de la playa se hizo en condiciones de gran aglomeración en tranvías y autobuses, de pie muchos viajeros en las plataformas e interior de los coches. Particularmente en los autobuses el peligro sube de punto con sólo pensar en la posibilidad de la rotura de un freno—accidente nada improbable—y que habría de revestir consecuencias fatales si ocurriera.

Ya sabemos que los dueños y conductores de los coches son los primeros a quienes contrasta el asalto del público. Por lo mismo nos dirigimos a la autoridad competente, para evitar que en días como el de mañana, por ejemplo—que será de prueba—la gente irreflexiva se lance a peligros, que vale más prevenir que lamentar.

Colonias escolares de la Casa de la Democracia

Suma anterior: 1.589 pesetas.

Obdujeta Ferrer, 5; Luis Ponca, 5; Ana Carbá, 5; Angeles Guñón, 5.

Total: 1.609 pesetas.

Continúa abierta la suscripción, por la noche, en la imprenta y durante el día en esta Administración y en la Casa de la Democracia.

Ofertas:

Un ahtavoz Brunet, 2.000 ohms, por 25 pesetas.

Un receptor Page, seis lámparas, nuevo, por 200; gran alcance, potencia y selectividad.

Una estación completa: Hardy dos lámparas (con ellas), amplificador de 100, ahtavoz G2 dió tono, 4.000 ohmios, acumulador Willard y rectificador para su carga, más una pila de 90 voltios; costó 400 pesetas y se cede por 325.

Demandas:

Un ahtavoz Alwarter Kent o Brown, grandes.

Correspondencia:

D. Jorge P.—P.—El esquema, se lo remitiremos brevemente; el resultado que obtendrá será excelente, apenas se imponga del funcionamiento del aparato; no le regatee: es una pila observar cómo por el ahorro de pocas pesetas, se pierden un soberbio rendimiento; de ahtavoces, no tenemos ninguno en ofertas, de 4.000 ohmios; a sus órdenes.

Un Valenciano.—Capital.—Es exacto, en parte; apenas se resuelva lo del consorcio, nuestra capital tendrá una emisora, no lo dude, y aun podíamos añadirle que es soberbia la adquisición a la casa Marconi; incluso el local está arreglado: a punto todo para los primeros trabajos de instalación; el resto, es cuestión del público, en general, que por lo menos una entusiasta minoría sabrá corresponder como es debido; en Madrid, se ha de decidir cuándo... Envíenos el receptor y en nuestro domicilio valoraremos su importancia, por conocer los elementos que poseemos y usted más satisfecho, al presenciar las pruebas; agradecidísimos por sus elogios a EL PUEBLO.

EQUIS

UN SUCESO PINTORESCO

Una mujer que cura de gracia, sorprendida por el juzgado de guardia en el Huerto del Santísimo

Habrà que creer que decididamente, ayer tarde, tendria su epilogo esta novelaria que desde hace algùn tiempo circulaba de boca en boca...

situado al fondo del huerto y allí recibia a los clientes, operando sus "milagros", pues al parecer esta era la fórmula.

Este mal, hondo, arraigado, causa daños sensibles que, por lo mismo, más de una vez llegan hasta nuestros oídos y de los que difícilmente, por circunstancias comprensibles, apenas si podemos hacernos eco.

Entre los concurrentes, la presencia de esta autoridad produjo un enorme revuelo, que la tranquilidad de la curandera, tal es el fanatismo en que se la tiene, calmó.

En el juzgado de guardia

Serian las primeras horas de la mañana cuando en el juzgado del distrito del Mercado, en funciones de guardia, se presentó una denuncia firmada por el doctor Cortés Pastor...

Y con agua que ella bendice cura a la humanidad doliente

El procedimiento, el "poder divino" consistía en que cada enfermo le presentaba una botella de agua y ella, la tocada de la gracia de Dios, la bendecía.

En el Huerto del Santísimo

Y efectivamente. Apenas llegamos al lugar de referencia, pudimos ver que a la puerta del huerto había una gran cola de gente, que luego comprendimos esperaba su turno.

Cinco mil pesetas en unas horas

Hasta aquí el suceso. Debido a esos rumores a que el principio aludimos, sabemos que la noche de San Juan, propicia por la leyenda para toda sugestión, estuvo Natalia la curandera en la playa de Levante.

Ayuntamiento

Bajo la presidencia del Alcalde accidental señor Fernández de Córdoba, celebró ayer mañana sesión ordinaria la Comisión permanente...

Teatrales

Esta noche, a las 10,30, se reanuda en este teatro, la joya teatral en tres actos, "Los mosquitos", la obra de más éxito de la presente temporada.

Teatros

Beneficio de los acomodadores y porteros. El lunes próximo se celebrará el beneficio de los porteros y acomodados de este teatro...

Feria de Julio

Los feriantes que desean instalar barracones para espectáculo, horchaterías, puestos de venta, etc., y ocupar casetas en la próxima Feria de Julio podrán hacer sus peticiones hasta las 13 horas del día 7 de Julio próximo...

Beneficios de Daniel Benítez y de Vicentita Rocafé

El galán joven cómico Daniel Benítez, que con tantas simpatías cuenta en el público de Novedades, celebró su función de beneficio. El acto constituyó una elocuente demostración de lo grata que resulta su labor escénica...

Verbena en Mestalla

Para hoy jueves, a las diez y media de la noche, se ha organizado en el paseo del campo de Mestalla una verbena en honor de los jugadores y señores socios del Valencia F.C.

DEPORTES

FUTBOL CAMPO MESTALLA

En honor de los artistas valencianos el próximo domingo el C. D. Castellón y el Valencia F. C. se disputarán artísticos pergaminos que regala el Círculo de Bellas Artes.

CICLISMO VELO CLUB

Esta sociedad celebrará el próximo sábado, a las once de la noche, la acostumbrada excursión anual a Buñol. Se encarece a los excursionistas no echen en olvido el farol y sean puntuales a la hora indicada al local social...

Inauguración del velódromo de Fieblá

Mañana viernes, día 29 del corriente, se inaugurará el reciente construido velódromo de este pueblo, con grandes carreras de bicicletas organizadas por la Peña-Ciclista, de Puebla Larga.

Boxeo

Ayer tuvo lugar la función pugilística anunciada, que resultó una de las mejores de cuantas se han celebrado en nuestro circo taurino.

Partido clausura temporada organizado por la Federación y conteniendo el Levante y el Valencia

La Federación Valenciana de Fútbol, siguiendo las normas de su costumbre, ha organizado, como ayer anunciábamos, el partido clausura de temporada, en el que juegan los hombres de los dos equipos que en nuestro campeonato regional se clasificaron en los primeros puestos.

Juego de pelota

Pedraja, Peris y Torrijos (azules) contra Lloco I, Moliner y Mendoza (rojos). El partido fue bueno y en el transcurso del mismo se registraron muy buenas jugadas.

Colombófilas

Se convoca a todas las sociedades federadas a junta general extraordinaria del pleno para el día 1.º de Julio próximo, a las diez de la mañana, en el local de la sociedad valenciana Lo Ratpenat, plaza del Poeta Llorens.

Boxeo

Estos dos boxeadores hicieron una exhibición si bien exacta, en parte, de técnica, plébrica de entusiasmo. El Jurado declaró nulo este combate y el aficionado acogió la decisión con aplausos...

Boxeo

Los dos combates siguientes ya los hemos descrito anteriormente. El encuentro anunciado entre Marco y Aberich fue suspendido por defunción en la tarde de ayer del padre de Aberich. En su lugar se dió otro combate entre Bru y Ortiz II, que fue disputadísimo.

Boxeo

Los combates fueron arbitrados con acierto por Moral, Portorriñ y Peris.

Boxeo

Los combates fueron arbitrados con acierto por Moral, Portorriñ y Peris.

Boxeo

Los combates fueron arbitrados con acierto por Moral, Portorriñ y Peris.

Botella con TAPÓN AUTOMÁTICO "FAGES" PATENTADO. CAFÉS-BARES-HOTELÉS. HIGIENE, COMODIDAD, ELEGANCIA. CIERRE DE CRISTAL O DE PASTA INALTERABLE.

Noticias

Cajados para campo y playa. Solidez, economía, buena presentación. EL CAZADOR, Carda, 20.

SOMBREROS DE PAJA

Alta novedades, tipos especiales patentados y de gran lujo, a precios inverosímiles. Héctor Bogani, Bailén, 38.

SOMBREROS PARA SEÑORA

Bonitas y elegantes Pamelitas, en la fábrica de Héctor Bogani. Bailén, 38. Precios reducidos.

CANUTILLOS PAJA ESTERILIZADOS, ENFUNDADOS, PARA HELADOS

Depósito: Cirilo Amorós, 23

Enseñanza

El martes 3 de Julio próximo, marcharán a Madrid los cuatro decanos de las facultades de esta Universidad, señores doctor Bartual, de la Medicina; Zumalacárregui, de Derecho; López (don Pedro María), de Filosofía y Letras; y Castell, de Ciencias...

Eczema

Los que han sufrido de esta terrible enfermedad y se han estado rascando por años, consiguen el sueño y el descanso poco después de haberse aplicado el Unguento Cadum. Ha demostrado ser un gran alivio para millares de personas que por largo tiempo han estado sufriendo de eczema, acné (barros), etc.

FARMACIA ROYO

ABIERTA TODA LA NOCHE. P. y Margall, 37, Valencia

Ayuntamiento. Recaudación obtenida el día 27: Matadero general 1.500,20 pesetas. Idem del Grao, 536,31. Idem del Cabañal, 90,65. Idem de Benimámet, 12,16. Estaciones sanitarias, 699,71. Análisis y examen de substancias, 2.958,10. Circulación rodada, 1.250. Extraordinarios, 619,15. Bebidas, 5.048,30. Total, 12.711,58 pesetas.

Carbones

La casa STEVENSON, BONET, IMPORT, S. A., que acaba de descargar del vapor «Bjerka» carbón de llama larga y cok metalúrgico de Newcastle, hallase descargando el vapor «Hekla» portador de Briqueta «PACIFIC», Antracita Cobbies, Menu-do Lavado superiorísimo y galleta inglesa para cocinas, y tiene navegando el vapor «Trudvang» con carbón de Palma larga y cok metalúrgico de Newcastle.

El conocido médico oculista VICTOR CALATAYUD

ya de regreso, ofrece su nueva clínica en la calle Colón, 19, entresuelo.

Telegramas detenidos ayer:

Francisco Garsés, Morote, 20; Daniel Falcó, Colón, 34; Teresa Agudo Pedro Verdguer, Ruzafa, 2; Piquer, José Ramón García; María Oliver, Gran Vía Ramón y Cajal, 1; Pepóns, Alfredo Rodríguez; María Molero, Gran Vía, 6; María Sanz; Dorothea Hernández, Gradador Esteve, 16.

Mundo Gráfico

Contiene la popular revista, en su número del martes, informaciones dedicadas a la interesantísima carrera del Gran Premio en Madrid, a la Academia Militar en Zaragoza, al vuelo transatlántico de miss Earhart, a más de la entrega en Sevilla de los terrenos de Cuba en la Exposición Iberoamericana, a los sucesos en toda España, a las nuevas en-

Cartelera de espectáculos

Teatro APOLO

Compañía de comedias de FORTUNY - QUADRENY

2 únicos días, 2

PRECIOS POPULARES

Butaca, 1'50 pesetas

Hoy jueves, a las 10'30 noche:

LOS MOSQUITOS

Tres actos. - Hermanos Quintero
La obra de más éxito de la presente temporada

BUTACA, 1'50 - GENERAL, 0'50

Mañana, tarde y noche: LOS MOSQUITOS.

Teatro Ruzafa

PARA HOY JUEVES

Grandioso programa de cine

A las 5 tarde y 9'30 noche

PRECIOSA REVISTA

Interesante película en ocho partes

La princesa que supo amar

Extraordinaria película de grandiosa presentación e interés, en ocho partes

Bajo la máscara del placer

Interpretada por la célebre artista Gréta Garbo

En la próxima semana: EL BOXEADOR, por Pamplina - EL GRAN DESFILE, por John Gilbert - DIK, GUARDIA MARINA, por Ramón Novarro.

Novedades

Director: PEPE BEUT

HOY JUEVES

A las 6'45:

Goriet, es un home y Valencia a la garson

A las 11'30:

Els envenenats y La caraba

LIRICO

HOY JUEVES

REVISTA PARAMOUNT

LA PRIMERA NOCHE

Deliciosa comedia, por BER LITTELL y DOROTHY DEVORE

KOCO, FIN DEL MUNDO (Tintero mágico)

¡Grandioso éxito!

El águila del mar

Película de intriga y emoción, por RICARDO CORTÉZ y FLORENCE VIDOR

DOS FRESCOS

Graciosa comedia en dos partes:

Próximamente: MABEL PAULTON, en la superproducción de ARTISTAS ASOCIADOS

LA HIJA REBELDE

MODERNO

Director: PEPE ALBA

HOY JUEVES

A las 7.-Sesne titul.

Butaca, una peseta.-General, 0'50

A las 11.-¡Tosul y Sesne titul

Butaca, 1'50 pts.-General, 0'50

EDEN CONCERT Barcas, 7

El concierto más ventilado y el preferido por el público, por su inmejorable programa. - Sesiones, 4 tarde y 10 noche. Consumación tarde y noche, UNA PESETA. - Éxitazo de las grandes atracciones MARI-FLORE, CONSUELO DIAZ y CONDESBITA ZOE. - Todos los días: Enorme suceso, colosal éxito de la reina de las saetas ESTRELLIA CASTRO, la de la voz de platino. - De una a cuatro de la madrugada, grandes festivales tabarinescos.

BA-TA-CLAN

Todos los días, éxito de las 60 hermosas artistas de varietés. Suceso importante de

BELLA DORITA

en sus creaciones picarescas

Hoy, éxito de Encarnita Daza y Hermanas Dassy. - Pronto: Carmen de Granada

El éxito de los éxitos es en el cabaret la típica ORQUESTINA ARGENTINA con sus célebres cantores

IRUSTA, FUGAZOT Y DEMARE

Los mismos que actúan en Olympia: Los Champagnes en el cabaret al mismo precio que en el espectáculo. En el Cabaret, entrada libre, consumación mínima 2 ptas.

PLAZA DE TOROS

DEBUT de la Gran Compañía de Zarzuela

Hoy jueves 28 de Junio de 1928, a las 10'30 noche

GRAN VERBENA DE SAN PEDRO

Aparte lo de la escena De hijo que los presentes

que ya veis que es cosa buena - podrán marcharse a la cama

La Empresa está decidida a ofrecer una VERBENA contentos y sonrientes.

alegre y entretenida. Allí van los asistentes del programa:

1.º El sainete en un acto,

LAS ESTRELLAS

2.º La zarzuela en un acto, del maestro Serrano,

LOS DE ARAGON

OBSEQUIOS A LOS CALVOS

En atención a que San Pedro es el patrón de todos los calvos,

el que, voluntariamente, y los CALVOS de apellido

en la puerta se presente gozarán de trato igual

con la calva destapada si no dejan en olvido

abonar, solamente, la cédula personal.

LAS LLAVES DE SAN PEDRO

Hay en el cielo un tesoro de diversión y alegría

que el mismísimo Rey del Moro de seguro enviará.

¿En qué consiste este tesoro? Pues nada menos que en

¡Una ISABELINA! (Moneda de oro)

¡Una CAROLINA! (También de oro)

¡Y cincuenta BEATAS! (En un solo billete de Banco)

¿Cómo encontrar este tesoro? Para ello se repartirán entre los espectadores «Las llaves de San Pedro». Cada llave llevará, en el ojo, un número. El que resulte premiado, en sorteo, podrá apoderarse del metalico.

No ha de haber trampa ninguna. Todo el que acuda ya sabe que puede ver la fortuna por el ojo de la llave.

Pondrá fin a la Verberna una estupendísima

TRACA DE COLORES

Las llaves de San Pedro

LAS ARENAS

2 GRANDES VERBENAS VALENCIANAS, 2

Para hoy jueves y el sábado próximo

Bandas de música - BAILES POPULARES

y cantas por afamados cantadores del maestro Vicent

Bailes en los paseos y jardines - Espléndida

iluminación en el Pabellón sobre el Mar

Grandes iluminaciones en los paseos y jardines

- Puestos de mazorcas y frutas - Conciertos

- Grandes castillos de fuegos artificiales, por el pirotécnico Vicente Caballer, de Godella

Entrada: UNA PESETA

ooo FEDERACION VALENCIANA DE FUTBOL ooo

CAMPO VALLEJO

Viernes, 29 - A las 6'15 tarde

LEVANTE F.C. contra VALENCIA F.C.

CAMPEÓN (PRIMEROS EQUIPOS) SUBCAMPEÓN

PRECIOS: Entrada al campo, UNA peseta -- Preferencia, UNA peseta -- Palcos, 7'50 pesetas

AGENCIA OFICIAL PARA EL REGISTRO DE PATENTES Y MARCAS UNICO EN VALENCIA S^a VICENTE 129 (FRENTE A OLIMPIA) JOSE L. Y LOPEZ

El Sr. Templado sigue alabando su señora!



La hallo siempre contenta y de buen humor

... cuando regreso a casa. No está cansada del trabajo de cocina ni inquietada porque falta algo en la comida. ¿El secreto? Usa los cubitos de Caldo Maggi que hacen superfluo el cocer carne durante horas para obtener un caldo. Basta poner en la sopera, un cubito para cada persona, y echar agua hirviendo encima. Agregando pastas o legumbres previamente cocidas, se obtiene una sopa rica, deliciosa y nutritiva. El Caldo Maggi, en cubitos, contiene los mismos ingredientes sólidos y aromáticos como el caldo casero



¡¡AUTOMOVILISTAS!!

Maletas exclusivas para auto

Las más resistentes, las más artísticas, las mejores, las únicas... las encontraréis en variados modelos y a precios sumamente reducidos, en la CALLE DE JOAQUIN COSTA, 18, BAJO.

Gestión de asuntos en Madrid

Gestión de certificados de antecedente penales y de últimas voluntades. Cumplimiento de exhortos y toda clase de legalizaciones de documentos. Anulación de notas de condena con arreglo a la última disposición. Y en general, toda gestión de documentos e informes que dependan de Madrid. Derechos muy módicos. Todo con la máxima actividad. FRANCISCO PEREZ CUENCA, Conde de Altea, D. VALENCIA. Los gastos suplidos serán justificados, siendo por cuenta del cliente.

BAR REGIO

Acaba de adquirir la exclusiva de la cerveza legítima alemana, marca HACKERBRAU de MUNCHEN, pilsen y negra, cuya primera importante remesa, recibida ya, pone a disposición del público, servida en bocks y embotellada. - La mejor cerveza que se sirve en Valencia, por ser la única de garantizada procedencia alemana.

CICLISTAS

ALTERNACYCLE.-Modelo de lujo.-Faro 105 mm.

No es un faro eléctrico más. Se trata de algo decisivo en el difícil problema de alumbrado para bicicletas. Alumbraba potentemente a todas velocidades. Su precio, relativamente bajo, se amortiza en breve plazo. Concesionario: L. Mártires, Doctor Moliner, 14 DEPOSITOS: EN SAGUNTO: MANUEL GIMENO. EN BURRIANA: VICENTE PERIS.



La mejor cura de urgencia al alcance de todos

AGUA DEL CARMEN DE LOS CARMELITAS DESCALZOS DE TARRAGONA

Siempre útil en la casa: detiene la hemorragia y cura las heridas: pero al comprarla pidase de los CARMELITAS DE TARRAGONA, exigiendo este nombre impreso en la etiqueta y grabado en relieve en la botella

VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS, DROGUERIAS Y CENTROS DE ESPECIFICOS

GRANDES VERBENAS

organizadas por el CIRCULO INSTRUCTIVO UNION MUSICAL

para los días 28, 29 y 30 de Junio y 1.º de Julio, desde las 10'30 noche a 1'30 de la madrugada, en la espaciosa pista que esta sociedad posee en la calle de Castellón (frente a la enfermería de la plaza de Toros)

Los días 29 del corriente y 1.º de Julio, de cinco tarde a 8'30 noche, se celebrarán bailes organizados por la falla de las calles Félix Pizcueta, G. Julián y Gran Vía del Marqués del Turia

En todas las verbenas habrá sorpresas, obsequios a las señoras y espléndidos regalos a las mejores parejas y a las señoras que luzcan mejor mantón de Manila

El día 30, por la noche, gran concurso de charleston, con premios a los mejores bailarines. En el interior del local, habrá excelente servicio de café, helados y licores

Entrada gratis para las señoras

INSECTICIDA LIQUIDO DIK

EXTERMINA RADICALMENTE MOSCAS, CHINGCHES, MOSQUITOS, POLILLA, ETC.

SENEB, PONS SASTRE Confeción esmerada Plaza Molino Robella, 3, 2.º, 2.º

OLYMPIA

HOY JUEVES-MODA Estreno: Matrimonio en dos etapas Comedia en cuatro partes, por Paulina Garon

Estreno: LA HIEDRA Comedia en cuatro partes, por Leatrice Joy y TOM MOORE

FIN DE FIESTA Por la más importante ORQUESTINA TIPICA ARGENTINA

de los extraordinarios artistas Iruستا, Fugazot, Demare que cada día obtienen mayor éxito



Curación rápida perfecta Venéreo, Sífilis, Piel, Matriz

Tratamientos modernos. Sin olor ni dolor, aplicación con gran práctica. 606 914

Curación en pocos días de PURGACIONES antiguas o recientes. Gota militar

Dirigirse: Consultorio Clínico Calle de SAN VICENTE, núm. 164 (escaletilla de la Iglesia).

De 10 a 1 y de 5 a 9, 5 pesetas. - Económicas, 2 pesetas. Tratamientos especiales para quienes vivan fuera que puedan curarse en sus casas



Usted tendrá España en la mano con un ejemplar del

Anuario General de España (Bailly-Baillière - Riera)

Su nombre recorrerá todos los lugares de España y del Extranjero si inserta usted un anuncio en esta obra

importantísima que es consultada constantemente por millones de personas del comercio e industria y profesionales de todos los países

3 TOMOS sólidamente encuadernados: 75 pesetas

Franeo de portes en toda España

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Consejo de Ciento, núm. 240 - BARCELONA

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Barcelona

El Barcelona a Santander

Ha salido para Santander el equipo de futbol del Barcelona F. C. que ha de contender el día 29, por tercera vez, contra la Real Sociedad de San Sebastián.

Acompañan al equipo del Barcelona el entrenador y varios directivos.

A la estación han acudido varios centenares de entusiastas del Barcelona, tributándole una cariñosa despedida.

Antes de partir, Samitier, hablando con un periodista, ha dicho que jamás jugarán con tanto entusiasmo como el viernes en Santander, para obtener la victoria.

Pedestristismo

El viernes se inaugurarán las pruebas de pedestristismo del primer campeonato maraton de España, con salida y llegada al Arco de Triunfo.

En libertad

Juana Martínez, contra quien se ha celebrado estos días en la Audiencia un juicio oral por muerte violenta de su ex amante, será puesta en libertad esta tarde, por haber sido condenada por la Audiencia a seis meses y un día de prisión, condena que ya tiene extinguida, pues la prisión preventiva sufrida por la misma excede a la indicada.

Agresión

Ha sido agredido por un individuo el sereno de la calle de Urgel, que resultó con algunas lesiones. El agresor ha sido detenido.

La falsificación de billetes de la República de Colombia

Ha llegado el jefe de la división de Ferrocarriles para intervenir en el asunto de la falsificación de billetes del Banco de la República de Colombia.

Seguramente a consecuencia de la intervención de este jefe se practicarán nuevas gestiones.

Multas

El gobernador interino ha impuesto multas a los comerciantes por vender cohetes y explosivos, contraviniendo la disposición dictada estos días.

Esperando a Dundee

Un radiograma lanzado desde el barco donde viaja el boxeador Dundee, que el día 7 boxeará contra Hilarrio Martínez en esta, anuncia que llegará a Barcelona el domingo próximo.

¿Se aplaza "sine die" el encuentro Uzcudun-Bertazzo?

Noticias particulares recibidas aquí anuncian que el combate Uzcudun-Bertazzo sufre un aplazamiento definitivo, sin fijarse fecha exacta para su celebración.

Se va a crear el Libro Verde de las defecaciones.

La directiva de Fraternidad Republicana, baluarte del Partido radical que acudida Lerroux, ha acordado abrir un Libro Verde para registrar cuidadosamente las defecaciones de la política española en las filas de los lerrouxistas.

Madrid

La «Gaceta»

La «Gaceta» publica una disposición, en la que, entre otros extremos, se hace constar que los contribuyentes que se presenten a pagar sus recibos en la oficina recaudatoria en el período voluntario y no puedan verificar por no estar aquellas en poder del recaudador, se entregará a los contribuyentes o a la persona encargada por éstos de ejecutar el pago una papeleta autorizada con la firma del recaudador o auxiliar que esté al frente de la oficina recaudatoria con el sello de la misma, haciendo constar la fecha en que haya sido reclamado el recibo, el nombre del contribuyente, la cantidad del impuesto y el motivo por que contribuye.

Los contribuyentes que acrediten de este modo haber intentado verificar el pago de la contribución o impuesto y no haberlo logrado, si lo solicita en el plazo de 24 horas se habrá descubierto el recaudador, no vendrá a satisfacer el recargo oportuno.

En la dirección de Agricultura

Una comisión del pueblo de Arévalo visitó al director general de Agricultura, para solicitar de éste, que ante la posibilidad de la creación del

consorcio resinero, se tengan en cuenta los intereses de Arévalo.

También recibió la visita de una comisión de entidades agrarias andaluzas, levantinas y aragonesas, para comunicarle que han constituido una Confederación y establecido las oficinas en Madrid, para la defensa de intereses agrícolas nacionales.

El día oficial

Visitaron al señor Aunós el gobernador de Barcelona, general Miñán del Bosch, marqués de Altamira y una comisión de la Federación Nacional de Artes Blancas para entregarle las conclusiones acordadas en la Asamblea.

El ministro de la Gobernación recibió, entre otras visitas, a los gobernadores civiles de Barcelona, Murcia y Zamora, al capitán general de Cataluña y alcaides de Barcelona y Valencia.

El presidente del Consejo despachó en Guerra con el ministro de Marina y el director general de Colonias y Marruecos.

Visitó, además, los gobernadores civiles de Barcelona y Baleares.

También recibió al capuán general de Cataluña.

El conde de Guadalupe recibió entre otras visitas, a una comisión de Torrejón, para solicitar la construcción del ferrocarril de Plasencia a Castelo Blanco.

El señor Callejo recibió la visita de una comisión de Huesca, presidida por el gobernador civil, que fue a gestionar del ministro la construcción de un edificio para Escuela Normal. Recibió además al marqués de Valero de Palma y al señor Olóriz.

El Estatuto de Prensa, terminado

El asambleista señor Pérez Bueno ha manifestado a los periodistas que salvo detalles de poca importancia, el estatuto de Prensa ya está definitivamente terminado.

En el estatuto está contenido cuanto de moderno hay legislado en materia.

El estatuto es convenientísimo para los periodistas, que ahora están dispersos y hace falta espíritu de solidaridad.

La cotización es de gran interés para el periodismo.

Todo dependerá de la dirección general de Prensa, ejercida por persona competente.

Contiene el estatuto numerosas mejoras, espirituales y materiales. Se establecerá el Museo de Prensa donde figurarán todos los periódicos españoles, desde el comienzo del nacimiento de la Prensa, que, como se sabe, comenzó en Cádiz, cuando las célebres Cortes.

El estatuto no sabemos cuándo será discutido.

Un visitante ilustre

Ha llegado a Madrid el ex ministro francés señor De Monzie, para recoger impresiones sobre España y hacer un libro.

Las fiestas en Lovaina

Han sido designados para asistir a la inauguración de la Biblioteca de Lovaina los rectores de las universidades de Barcelona y Salamanca.

Las fiestas empezarán el día 4 de Julio.

TOROS

MADRID

Villalta y Niño de la Palma

Con buena entrada se celebra la primera corrida de toros en la nueva plaza de Tetuán de las Victorias.

Se lidia ganado de Sánchez Rico excesivamente pequeño.

Dos fueron retirados al corral, siendo sustituidos por otros dos bichos de Avicéite.

Primero.—Villalta muleta con la derecha, bien.

Una estocada alta.

(Palmos.)

Segundo.—Niño de la Palma muleta con miedo.

Un pinchazo atravesado, un bajo, jonazo, otro.

(Protestas.)

Tercero.—Villalta muleta entre las protestas del público, por la insignificancia del bicho. Pocos paseos y media estocada tendenciosa, tres pinchazos y descabeleto.

(Bronca.)

Cuarto.—Niño de la Palma, con sólo un mulero despacha a su enemigo de una estocada baja.

(Grandes protestas.)

Quinto.—Villalta muleta desconfiado, para un pinchazo y una corta caída. Intenta el descabeleto y es cogido y volteado, sabiendo ileso.

Descabeleto finalmente.

Sexto.—Un capataja se arroja al ruedo, siendo empujado. Ileso.

Niño de la Palma suelta unos telonazos, para un pinchazo, una estocada dejantera y otra corta.

(Protestas.)

La corrida aburridísima y entre frecuentes protestas.

Ossorio y Gallardo defiende el sufragio universal

Y pide unas elecciones para aclarar el misterio de la voluntad española

Vigo.—En el Círculo Mercantil dió su segunda conferencia don Angel Ossorio y Gallardo, sobre el tema «Terapéutica».

Dice que dejando aparte la España de ficción y la España tutelada por la dictadura, sólo debe ponerse en práctica la idea del señor Maurra: incorporar los españoles a España o inversamente.

Esto puede hacerse sin modificar la Constitución, puesto que ésta no se cumplió.

Puede decirse que regimos por la del 76 sería establecer la más ideal innovación de nuestra vida.

A juicio del orador, esa sería la novedad revolucionaria que debería introducirse en nuestra vida pública: la de hacer respetar y cumplir la Constitución.

El calificar esto de innovación indica el grado de pasión a que hemos llegado.

Lo primero que debe hacerse es celebrar las elecciones municipales y provinciales; claro es que las elecciones habrían de hacerse por corporaciones nombradas automáticamente. Lo importante es que las elecciones no estén presididas por partidos políticos.

El orador hace una calurosa defensa del sufragio universal.

Dice que deben subsistir las dos Cámaras mediante la fijación de las

relaciones que deben existir entre los distintos poderes.

Debe respetarse la fiscalización parlamentaria, que es la válvula que evita la acción demagógica de un ministro.

Si hubiera existido un Parlamento, Godoy no hubiera podido pactar con Napoleón y provocar la guerra de la Independencia; hubiera bastado la pregunta de un diputado para estorbarlo todo.

Un Gobierno no tiene la obligación de invitar un pueblo, sino utilizarlo como es.

Recuerda palabras del conde de Guadalhorce cuando dijo: «Es preferible que los hombres uchen a qué duerman», por lo que del choque de ideas y criterios saldría la mayor verdad, desde luego más firme que la inventada por los hombres de la Restauración.

Presenta el ejemplo de la República Argentina después de cinco años de cruentas luchas frente a Méjico, tras permanecer 50 años durmiendo.

Yo quiero para mi país la libertad que necesita, para que todo español pueda expresar su ideal.»

El conferenciante fué calurosamente aplaudido.

El jueves regresará a Madrid.

Para asistir al Congreso de la Vivienda

Representando al ministerio del Trabajo marcharán a París, para asistir al Congreso de la Vivienda y a la Exposición de la Habitación, don Salvador Crespo, jefe de la sección de Casas baratas, y el señor López Vajencia, jefe del negociado de la misma sección.

Mitin de la Unión Patriótica

El domingo se celebrará en el Palacio de la Música un mitin, organizado por el comité de la U. P. del distrito de Centro.

En él hará uso de la palabra el marqués de Estaña.

La Asamblea Nacional

Comienza a las cuatro de la tarde bajo la presidencia del doctor Yanguas, en medio de la más completa desanimación.

En el banco azul toman asiento los señores marqués de Estaña, Martínez Anido y Callejo.

El conde de Guell formula un ruego reaccionado con la enseñanza de las bellas artes en Cataluña.

Señala el desarrollo que las bellas artes han alcanzado en aquella región que contrasta con el abandono en que se tiene a los alumnos.

Los centros de estudios son deficientes y se carece hasta del material más indispensable, hasta el extremo de que los alumnos que quieren cursar con aprovechamiento los estudios se ven precisados a marchar al extranjero.

Se ofrece incondicionalmente al Gobierno en esta cruzada para mejorar los centros de estudios y contribuir con ello al desarrollo del arte.

Le contesta satisfactoriamente el ministro de Instrucción.

Comienza enajenando la conducta patriótica del señor conde de Guell. Ofrece consignar en los próximos presupuestos, una cantidad para mejorar el servicio de enseñanza, pero condicionando esta consignación al acuerdo de la Diputación y el Ayuntamiento, cediendo terrenos para instalar estas enseñanzas.

El señor Puyuelo formula un ruego al ministro de la Gobernación relativo a los mapas traídos que de la Compañía Telefónica Nacional a sus obreros.

Les prohíbe terminantemente que formulen quejas colectivas, amenazándoles con severos castigos y no consistente las reclamaciones individuales si no es con la denuncia de sus jefes.

Pide que intervenga el poder público, para evitar que se coarte la libertad de los obreros.

Refiere los vejámenes, cesantías, traslados y multas de que son objeto los obreros, asegurando que este trato es antihumano, anticristiano y absurdo.

Señala la necesidad de que intervenga el poder público.

Le contesta el marqués de Estaña afirmando que la Compañía está en su derecho al prohibir las reclamaciones colectivas y las quejas a la Prensa.

Lo que en manera alguna puede consentirse, es que prohíba las reclama-

maciones ante los poderes públicos, porque éstos háyanse por encima de todas las empresas y de todos los intereses.

El marqués de Estaña añade que piensan lo que piensan las empresas, los empleados pueden dirigirse con sus quejas al Gobierno y anuncia que el Gobierno ha sustituido a su delegado en la Compañía Telefónica, pues no le figura con dicha empresa otros intereses que aportar a España de un perfecto servicio telefónico satisfaciendo las conveniencias del público.

Respecto a las quejas de los empleados, en lo sucesivo el representante del Estado ejercerá una misión fiscalizadora cerca de la Compañía.

El nuevo representante es un ingeniero distinguidísimo y perfectamente capacitado.

El señor Brú formula un ruego sobre la propaganda social agraria.

Dice que está bien combatir la propaganda socialista porque hay elementos que llevan perturbaciones a las masas obreras, pero hay otras organizaciones que antepone a toda la idea del orden.

Le contesta el marqués de Estaña diciendo que el Gobierno no necesita que le jaleen, pues él se basta para orientar el problema obrero hacia normas de solución, como lo hace.

«Las propagandas—añade—que se señalan y otros apóstoles y el apóstol Monedero hacen en los campos, son perniciosas y el Gobierno procurará estorbarlas todo lo posible. Más claro, agua.» (Risas.)

Entona un himno a la armonía entre el capital y el trabajo para que se produzcan en un ambiente de paz que haga el país próspero y tranquilo.

Rectifican ambos.

Barrachina dirige un ruego al ministro del Trabajo sobre representación de las minorías en las organizaciones corporativas.

Explica el gran peligro que supone el régimen mayoritario en los comités paritarios porque con ello se puede ir a un frente único en el que figuren socialistas, sindicalistas y comunistas.

Estima que desde el Gobierno está colaborándose en esta obra y advierte que los grandes valores sociales consistentes de España han señalado ya el peligro.

Pide que en los comités paritarios se introduzcan reformas.

Le contesta Aunós mostrándose partidario de todas las modalidades que están representadas en los comités paritarios.

Sólo admite el régimen de las minorías, transitorio en tanto en cuanto el Sindicato no es una verdadera representación del oficio que es a lo que debe aspirarse para que el oficio esté sobre el Sindicato.

El Gobierno ha querido dar a los obreros y a los patronos la sensación de sinceridad en la organización corporativa porque es la mejor manera de atraer a todos los elementos.

Hasta ahora ha habido en nuestro país una gran perturbación en el campo social y era preciso ponerle remedio.

Examina algunos aspectos de la organización corporativa.

El presidente de la Asamblea manifiesta que en el mes de Julio el jefe del Gobierno, en su calidad de ministro de Estado, se encontrará fuera de Madrid. Además, que el Estatuto de Prensa está terminándose y el Gobierno ha de examinarlo antes y que su importancia requiere un estudio minucioso que no permite apresuramientos.

Por este motivo propone que en el mes de Julio no se celebren sesiones plenarias, sin perjuicio de que las secciones que tengan pendientes asuntos de importancia, sigan trabajando hasta el comienzo

oficial de las vacaciones, en primeros de Agosto.

Así se acuerda y se suspende la sesión a las 6,20 reanudándose a las siete y media.

Continúa la discusión del proyecto sobre tribunales de amparo al ciudadano. Goicoechea dice que contiene cosas plausibles y aprovechables, pero otras completamente inaceptables.

La misma sección ha comprendido el riesgo que se corría de que invadieran las esferas de los tribunales y consignó en la base 25 del proyecto las jurisdicciones especiales y las resoluciones del Consejo de ministros.

En la práctica, el ciudadano puede ser víctima de las arbitrariedades por el poder ejecutivo, por el legislativo y por el judicial.

Pregunta por qué no se ha establecido recurso contra las arbitrariedades anticonstitucionales.

En todos los países está vivo el recurso contra abusos del Poder.

Pregunta por qué no se ha establecido aquí.

Estima que el proyecto en cuestión constituye un grave peligro.

Pradera interviene, diciendo que empieza por estar equivocado el título del proyecto y por eso lleva la confusión.

Hay tribunales de lo civil, de lo contencioso y de otros órdenes.

Este Gobierno, al venir al Poder, se encontró la justicia cara y no como fuera de desear, pues un ministro de Justicia se encargó de pintarla con negros colores.

Pérez Bueno.—¿Qué dice el ministro de Justicia?

Pradera.—Es que su señoría está devorando su amargura en silencio.

Galo Ponte.—Yo cumpliré con mi deber en ésta como en todas las ocasiones.

Pradera, dice que no puede merecer confianza en ésta como en todas las ocasiones, un tribunal como ese.

Esos tribunales de amparo no son siquiera la «carabina de Ambrosio», sino carabinas que disparan por detrás.

Pregunta por qué no se ha hecho revisión del Código Civil, si es que esas leyes no sirven para nada. Está ordenado que el Código se revise cada diez años y nadie se ha preocupado de hacerlo desde hace treinta.

El proyecto que se discute nos lleva a la anarquía judicial. ¿Qué contesta el ministro de Justicia?

Galo Ponte.—No puedo hacer otra cosa que guardar silencio, porque estoy acostumbrado a no interrumpir a nadie, oiga lo que oiga.

Lo que se discute es una iniciativa del jefe del Gobierno, y mi papel en este debate es el del silencio, porque estoy identificado en absoluto con los proyectos del presidente del Consejo.

Después que se discute aquí el proyecto se llevará al Consejo de ministros y entonces será la oportunidad para que yo exprese mi opinión.

Pérez Bueno, declara que no es abogado y hablará como catedrático de Derecho, aunque reconoce que es un catedrático de Derecho que anda bastante torcido.

Añade que le ha extrañado el silencio del ministro por que alrededor de este debate se han hecho imputaciones y acusaciones que nada tienen que ver con el proyecto, pero que él cree que el ministro debía recogerlas.

Lo importante es la que de la justicia histórica es la que dice.

Siempre he pensado que el estado constitucional de España es la anarquía. Somos anárquicos y tenemos propensión a hablar mal de todos y nos llaman de la oposición porque no nos sentamos en el banco de la comisión, pero si mis compañeros quieren me siento allí ahora mismo.

He pensado que el jefe del Gobierno, aunque tirano y dictador, es bondadosísimo y cree que en la vida puede acabarse con las injusticias y los disgustos, y esto es imposible.

Agrega que en esto de los tribunales siempre los gobiernos estuvieron infortunados, y tampoco lo ha sido en este proyecto Estaña.

Yanguas le advierte que la defensa de la magistratura no es necesaria, pues existen personas que pueden y deben abrogarse dicha misión.

Pérez Bueno: La magistratura como la patria, es de todos y yo, aunque no tenga títulos para ello, me honro en defenderla.

El ministro de Justicia dice que la magistratura está por encima de toda crítica y añade que es inútil que se quiera hacer ver que este proyecto va sólo contra la justicia.

Crehuet manifiesta que la otra tarde expuso sólo una opinión personal.

Se levanta la sesión a las nueve de la noche.

De Monzie se halla en Madrid

Ha llegado a Madrid el ex ministro francés Anatole de Monzie.

Ha manifestado que la actualidad francesa pasa a veces desapercibida.

En estos momentos hay un hecho interesantísimo: el estrechamiento de relaciones entre Francia y Alemania.

Dentro de poco, un grupo de políticos franceses irá a Berlín para hablar en el Reichstag desde la tribuna de Bismarck.

Un libro de Romanones

Hoy se ha repartido el libro que acaba de publicar el conde de Romanones que titula «Notas vividas».

Comienza con el nacimiento del autor y termina en la época en que fué por primera vez ministro.

Contiene episodios y notas muy interesantes relacionados con la vida española de aquella época.

Provincias

Un violento ciclón causa grandes daños

Badajoz.—Un ciclón acompañado de fuerte granizada arrasó los campos de Santos, causando grandes daños en los viñedos y sembrados.

Las pérdidas pasan de dos millones de pesetas.

El ciclón ha producido la muerte de gran número de animales.

La fuerte granizada derribó una pared.

El vecindario se reunió en la alcaldía para pedir socorros al Gobierno.

Badajoz.—Durante el ciclón que produjo grandes destrozos, cayeron varias chispas eléctricas.

Una de ellas causó la muerte del anciano Rogelio Acosta.

Asamblea agraria

Comuña.—Se ha celebrado una Asamblea agraria, asistiendo delegados de todas las asociaciones de provincia, que aprobaron las conclusiones para gestionar que el primer matadero rural se construya en Comuña.

También solicitan la construcción de un ferrocarril secundario Coruña-Corubián; que se suspenda el cobro del recargo de la contribución mientras el Ayuntamiento no apruebe el amijaramiento; que el Gobierno extienda a los labradores los beneficios que se conceden por familias numerosas, siempre que paguen menos de cinco pesetas anuales de contribución; que se modifiquen los comités paritarios agrícolas y que se instalen básculas para el peso del ganado.

Para estudiar la reforma universitaria

Coruña.—Se ha reunido el claustro de la facultad de Medicina de Santiago para estudiar la reforma universitaria.

El día 4 del próximo mes de Julio se trasladarán a Madrid los decanos de las facultades para asistir a la reunión convocada por el ministro de Instrucción pública.

Ante el partido final del campeonato de futbol

Santander.—El gobernador civil publicó una nota oficiosa diciendo que mañana se abrirá la taquilla para el despacho de localidades para la final del campeonato de futbol, cobrándose a beneficio del Asilo de Caridad y que cada peticionario no se facilitarán más de cinco entradas.

La tercera parte del billete de preferencia y la mitad de las entradas generales se pondrá a la venta el mismo día por la mañana, con objeto de que los forasteros puedan encontrar entradas.

Se advierte que se perseguirá la reventa ilegal.

El gobernador nombrará un interventor para las taquillas.

El equipo del Barcelona tiene reservadas veinte habitaciones en el Gran Hotel Sardinero.

Mañana serán entregadas las obras de ampliación del campo del Racing.

Extranjero

FRANCIA

Como Landrú, tras enamorarse, las mata

Marsella.—En una casa habitada por un individuo sexagenario se han descubierto los cadáveres de tres mujeres, en los cuales se han reconocido a personas que habían desaparecido de una forma misteriosa.

Parece ser que en dicha casa se han cometido horribles crímenes en forma parecida a los realizados por Landrú.

El propietario de dicha casa busca relaciones amorosas por medio de anuncios, con señoras de cierta edad y de condiciones físicas no muy bellas, engañándolas con la promesa de próximo matrimonio, matándolas después.

Don Alfonso en Francia

París.—Don Alfonso llegó a Tur, en compañía del duque de Miranda y del embajador de España, a las siete.

Minutos después salió a dar un paseo en auto.

Permanecerá en la Turená 24 horas.

El Consejo Superior de Argelia

La situación general es buena y la situación financiera favorable. Rindió homenaje al tesón con que todos los servicios públicos se han ocupado en la reconstrucción de las regiones devastadas.

INGLATERRA

El rey del Afganistán

Simla (India). — Amaulah, rey del Afganistán, es esperado en Caboul el día primero de Julio, de regreso de su viaje por varios países europeos, Turquía y Persia.

SUIZA

En la Sociedad de Naciones

Ginebra. — El comité de seguridad de la Sociedad de Naciones ha celebrado la tercera sesión. Alemania ha estado representada por Simón, asistiendo por primera vez representación de Turquía.

ALEMANIA

Las gestiones a Muller para formar Gobierno

Berlín. — El señor Muller ha preguntado a Stresemann si consentiría, como especialista de asuntos de política exterior, en formar parte de un Gobierno a base de la coalición de Weimar, llamado también Gabinete de los líderes. Stresemann ha contestado negativamente, diciendo que es partidario de una gran coalición, por considerarla como la mejor solución práctica para crear en Alemania una situación gubernamental que sea algo estable.

SUECIA

Radio de Lundborg

Estocolmo. — El aviador sueco Lundborg, que rescató a Nobile y que al intentar salvar a los compañeros de éste sufrió un accidente que le impide reemprender el vuelo de entre los hilos, radiotelegrafía avisando que hoy reina una espesísima niebla sobre aquellos parajes.

EGIPTO

La crisis egipcia

El Cairo. — La Cámara de diputados celebró sesión ayer tarde. Al poco tiempo se suspendió la reunión para continuarla hoy. Si Mohamed consigue formar Gobierno, prolongará 15 días la vida del actual Parlamento, pero pasado este tiempo procederá a su disolución.

ASIA

Retirada de tropas japonesas

Tokio. — En vista de que la situación de Nanking parece normalizarse, el Gobierno japonés ha dispuesto la retirada de cinco compañías.

Los Estados Unidos y el Gobierno de Nanking

Shanghai. — Se confirma que el consúl norteamericano ha informado al ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno de Nanking que los Estados Unidos están dispuestos a reconocer al Gobierno nacionalista y a proceder a la revisión de los tratados desiguales.

Créese que el Japón y Francia preparan una parecida comunicación.

La dirección de correos de China

Nanking. — El ministro nacionalista de Comunicaciones, ha hecho público su propósito de trasladar la dirección de los servicios postales, desde Pekín, donde radicaba actualmente, a Nanking.

AMERICA

Se rechaza una solicitud de Mussolini por unanimidad.

Nueva York. — El Consejo directivo del Nacional Club Press, que es el círculo más periodístico de los Estados Unidos, ha acordado rechazar por unanimidad la solicitud presentada por Mussolini para ingresar como socio en dicha entidad.

La Prensa en general, singularmente el «Washington Post», que dedica al asunto un extenso comentario, subraya la decisión del Nacional Club Press.

La trágica expedición del «Italia»

Todavía se carece de noticias de Amundsen. — Más expediciones de socorro

Oslo. — Últimamente se ha hecho público que antes de su partida para el Polo para contribuir al salvamento de los tripulantes del «Italia», Amundsen, el famoso explorador, del cual se sigue sin noticias, dijo que seguramente la busca de los tripulan-

tes del «Italia» costaría algunas víctimas de entre los que acometían la empresa de salvamento.

El general Nobile ha declarado que en el momento de desprendérsela barquilla del «Italia» sobre el hielo murió el jefe de los mecánicos del «Italia», que tuvo que ser abandonado encontrándolo más tarde sus compañeros, que le dieron sepultura.

Roma. — Varios hidros italianos han recibido el encargo de buscar los restos del dirigible «Italia».

Asimismo los aviadores suecos recorren el Spitzberg, llevando abundantes víveres para socorrer a Amundsen y Guibaud, cuyo paradero exacto se ignora.

Han llegado a Oslo muchos periodistas y operadores de cine para hacer informaciones acerca de la odisea de Nobile e impresionar algunas películas.

Estocolmo. — Se prepara el envío a Spitzberg de un avión ligero provisto de «skis».

Un despacho de Spitzberg anuncia que un mecánico de la expedición sueca se propone descender con paracaídas para auxiliar al teniente Lundborg, llevándole piezas de recambio para su avión.

El rompedor ruso «Krasin» ha enviado un despacho diciendo que se ha puesto en comunicación con Guibaud y Amundsen.

Después de los sucesos en la Cámara yugoeslava

Estado de Raditch

Belgrado. — El estado del señor Esteban Raditch continúa siendo estacionario a última hora de la tarde.

El señor Grandja, que, como se sabe, se encuentra herido en un brazo, ha empeorado. Los médicos opinan que acaso sea necesario proceder a la extracción de algunas esquirlas de huesos.

Se ha ordenado que se habrá proceso contra el sujeto desconocido que durante una manifestación celebrada en Zagreb para protestar contra los luctuosos sucesos que tuvieron lugar en el Parlamento, disparó contra los manifestantes, causando la muerte a tres de ellos.

Sobre la formación del nuevo Gobierno

Berlín. — Según el diario yugoeslavo «Ureme», los campesinos croatas han propuesto la formación de un ministerio de carácter neutro con objeto de proceder imparcialmente a la celebración de nuevas elecciones.

También se habla en Belgrado de la constitución de un Gobierno socialista, aunque esta solución tendría la desventaja de excluir a los campesinos croatas.

En los centros políticos se asegura que el momento actual es poco propicio para la celebración de elecciones legislativas.

Últimamente se ha hablado de un Gabinete presidido por Raditch, y hasta la continuación del mismo actual con la única exclusión del ministro de Negocios extranjeros, señor Marinkovich.

A. SERRANO.

Cambios

- Libras, 29,45. Francos, 23,85. Francos belgas, 84,60. Francos suizos, 116,80. Dólares, 6,06. Liras, 31,65. Banco de España, 585. Hispano Americano, 0. Español de Crédito, 455. Río de la Plata, 260. Compañía de Tabacos, 240. Cédulas Hipotecarias, 93,25. Amortizable 4 por 100, 87,50. Amortizable 5 por 100, 94,50. Nortes, contado, 590.

Colonias escolares

Casa del Pueblo Radical

Todos cuantos simpatizan con la obra que realizan las colonias escolares y quieren hacer algún donativo para ayudar a los gastos de ésta, podrán entregar sus donativos en el domicilio de las escuelas (calle de la Conquista, número 6), o en la calle de la Boquería, número 49, sastrería.

Igual recomendación hacemos para los particulares y sociedades que hayan recibido la circular, invitándoles a dar alguna cantidad para dicho fin.

Sucesos

Un tren eléctrico arrolla un carro, matando a la caballería

En el paso a nivel de la Horteta, junto al apeadero del Molino, transitaba por la carretera de Villamarchante y en dirección a Benaguacil, un carro cargado de haces de trigo, sobre los cuales iba el dueño y conductor Antonio Rodríguez Arrué, vecino de Benaguacil; como las cadenas no estaban echadas, se precipitó sobre este vehículo el tren de viajeros descendente número 6, cuyo maquinista dio repetidos sibidos de alarma e intentó parar el convoy; pero no pudo evitar que fuese arrollada la caballería, que resultó decapitada, y el carro con grandes desperfectos.

El carretero se arrojó e intentó detener a la acémila, librándose afortunadamente del atropello; el tren paró a unos 60 metros del lugar del accidente.

Accidente de trabajo.

Trabajando el carnicero José González, de 30 años, domiciliado en la calle de Fresquet, número 14, se causó una herida contusa con pérdida de tejidos blandos y de la extremidad de la falangeta correspondiente, situada en el dedo medio de la mano izquierda.

En el Hospital, donde fué atendido, le calificaron su estado de pronóstico menos grave.

¡Esos niños!

La niña de cuatro años Pilar Sánchez Vicent, habitante en la plaza del Botánico, letra P, primero, fué curada en el Hospital a causa de haberse amputado la extremidad del cuarto dedo de la mano derecha, al pretender cerrar la puerta de su casa.

El doctor Ramón le calificó su estado de pronóstico menos grave.

Fallecimiento.

Ayer mañana, a las siete, falleció en el Hospital, donde ingresó, José Apez Ambur, de 25 años, el cual, como se recordará, fué atropellado por un autobús del servicio público entre Godeja y Valencia a la entrada de Burjasot, el domingo último.

Denuncia.

El vecino de Meliana Antonio Beltrán Comis ha presentado una denuncia al juzgado contra Miguel Grau (a) El Gato, cuyo sujeto, falsificando documentos, se lucraba en nombre del denunciante.

Tauromaquia

Para mañana

He aquí el programa del espectáculo tauromáutico anunciado para mañana:

Primera parte: Presentación por primera y única vez en Valencia, del excelente caballerista y popular picador de toros Federico Muñoz Puñales, que en atención a este distinguido público, reñeará un hermoso novillo utero; caso de que dicho novillo no muera de los resacas, será estoqueado por el valiente diestro Jujo Buigues Carrillo.

Segunda parte: Experiación, emoción, sensación, admiración y estupefacción. Presencia del distinguido sportman y elegante diestro Francisco García, El Señorío, y repartición del fenómeno del toro, que tan grandioso éxito alcanzó en su última actuación, Francisco Cristóbal, Billeterito.

Tercera parte: Reaparición del tan aplaudido y joven torero valenciano, Euseo Capilla. Precios económicos.

Acción Republicana

Casino Instructivo Republicano El Ejemplo. — Celebrará junta general ordinaria mañana, a las 17,30 por primera convocatoria, y a las 18, por segunda. Asuntos a tratar: Renovación de cargos, dación de cuentas, asuntos de las escuelas y ruegos y pleguntas.

Siendo los asuntos a tratar de gran interés para el casino, se encarece la asistencia de los socios. — El secretario, Domingo Gimeno.

Las fallas

Hoy jueves tendrá lugar en el frontón Jal-Alai, una extraordinaria verbena, de diez a una de la madrugada, organizada por la comisión de la falla de la calle de Jal-Alai.

La comisión de la falla de la calle del Pintor Domingo y Guillem de Castro, celebrará hoy, de diez y media de la noche a la una y media de la madrugada, una gran verbena en dicha calle.

Marítimas

De la Caja central de Crédito Marítimo, se pide a esta comandancia se pasaporte para Madrid al presidente de la Federación de Pósitos de Levante, señor Bauset, a fin de asistir a una sesión del Consejo directivo de dicha Caja.

El delegado de la Compañía Transmediterránea en ésta, ha solicitado autorización para subir a dique y limpiar fondos el vapor «Tintorés», procediendo al mismo tiempo a su reconocimiento.

El presidente del Pósito de Pescadores El Progreso, ha solicitado autorización para instalar en la barca «Andrés Ros», de la matrícula de Ibiza, un motor de aceites pesados.

Parte meteorológico a las siete de la tarde de ayer:

Altura barométrica, 767. Dirección del viento, E. SE. Fuerza del mismo, fresco. Estado del tiempo, bueno. El tiempo en España, bueno y en el Estrecho de Gibraltar, Levante.

El Semáforo del Cabo San Antonio, comunica a esta comandancia que por aquel litoral reina viento fresquito del Nordeste, en el mar se nota marejadilla, el cielo permanece nuboso y los horizontes neblinosos.

Buques entrados y salidos ayer:

Entrados: Vapores: «Cabo Huertas», de Barcelona con cargo general. «Cullera», de Sète, con cargo general. «San Miguel», de Tarragona, con cargo general. «Miréll», de Niza, con cargo general. «Bazán», de Alicante, con cargo general. «Tintorés», de Palma, con cargo general.

Salidos:

Vapores: «Mardimian», para Liverpool, con cargo general. «Carducci», para Marsella, con cargo general. «San Miguel», para Oslo, con cargo general. «A. Lázaro», para Barcelona, con cargo general. «Frutero», para Sète, con cargo general. «Cabo Huertas», para Bilbao y escalas, con cargo general. «Saint Paul», para Burdeos, con cargo general. «Castellón», para Sète, con cargo general.

A la carga:

Vapores: «Sea Glory», para Liverpool. «Almazora», para Glasgow y Dublin. «Balear», para Ibiza, Palma y Mahón. «Tintorés», para Palma. «Santamaría», para Barcelona.

Avisos de Corporaciones

BANCO DE ESPAÑA

Anunciado por la Compañía Transmediterránea el estampillado y reembolso del 50 por 100 del valor de sus acciones, se pone en conocimiento de los poseedores que tengan depositadas o en garantía en esta sucursal dichas acciones y quieren hacer la gestión directamente, se sirvan hacer cancelar sus depósitos antes del día 4 del próximo Julio, advirtiéndoles, que de no hacerlo así, se considerará esta sucursal autorizada para hacer la presentación a dicha Compañía, cobrando por comisión el medio por 10.000 de su nominal.

Valencia 27 de Junio de 1928. — El secretario, José Alfaro.

Señores médicos:

Para tratar clásica y eficazmente CATABROS, BRONQUITIS, etc., especialmente de los niños.

BENZOSODINA - MORALES

Centro Instructivo Republicano de la Audiencia

Se saca a concurso la plaza de conserje de este centro durante el plazo de ocho días a contar desde el de la fecha. Pliego de condiciones, en tabla. Valencia 20 de Junio de 1928. — La directiva.

Círculos

Centro Republicano El Ideal de Burjasot. — Celebrará una verbena hoy a las horas de costumbre, amenizada por selecta banda. Gran servicio de café y flores.

Casa de la Democracia del Puerto. — Los próximos días 29 del corriente y 1 de Julio, de diez a una de la madrugada, celebrará esta sociedad bailes familiares, amenizados por selectas participaciones.

Quedan invitados los socios y sus familias.

Fraternidad Republicana de Ruzafa. — Mañana viernes celebrará este casino una gran verbena en el nuevo local junto al mismo.

Amenizará el acto una selecta participación de música y manubrio en los intermedios.

El local estará artísticamente adornado y se obsequiará espléndidamente a las señoras que asistan.

Quedan invitados los socios y sus familias y cuantos correligionarios deseen asistir a la fiesta.

Casino Regional. — Celebrará mañana, de diez a una de la madrugada, verbena.

El Micalet. — Celebrará hoy y mañana, de 10,30 a 1,30 de la madrugada, grandiosas verbenas en el patio de la sociedad.

Obreras

Avante (Sociedad de camareros y similares). — Convoca a junta general ordinaria para hoy, a las cinco de la tarde, en su domicilio social, plaza de Pellicers, 2, segundo, para tratar asuntos de gran interés. Por ser esta junta de suma importancia se espera acudan todos los compañeros.

Sociedad de obreros en piedra artificial. — Celebrará junta general ordinaria hoy a las 6,30 de la tarde, para tratar asuntos de gran interés. Dada la importancia de esta junta se recomienda a todos los socios su puntual asistencia.

La Instructiva (sociedad de conductores de automóviles). — Se convoca a todos los conductores de automóviles, sean socios o no de esta entidad, para que acudan hoy 28, a las diez y media de la noche, a su domicilio social, Calatrava, 2, principal, donde el compañero Pascual Pastor, presidente de la Federación Nacional del Arte rodado, explicará una conferencia sobre Federación y Comités paritarios.

Dada la competencia del conferenciante y el interés que despierta el tema de tanta actualidad, se confía en que a esta reunión no faltará ningún compañero que sus ocupaciones no se lo impidan.



FARMACIAS Y ULTRAMARINOS RAFAEL ESCOFET. — Tarragona

CABARET LA GRUTA

NEUE EMPRESA

SERVICIO ESMERADO GRAN SURTIDO EN TODA CLASE DE VINOS

Doctor Romagosa, 5

VALENCIA

LA MARAVILLA CURATIVA... de los granos, tumores, absesos malignos, etc., es el

Ungüento Universal

Hace innecesaria la intervención quirúrgica! SOLICITELO EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

Caja, 0,75 pesetas

FARMACIA CANIZARES - Caballeros, 47, Valencia

